

Имперская Россия 21 века

Российское государство, по своей структуре управления и организации, до сих пор представляет собой «осколки» бывшей Империи. Они очень ярко сопротивляются демократии и постоянно «склеиваются» обратно в Империю, всячески стараясь продлить свою жизнь. Это касается не только нашей страны, но и всего мира.

К сожалению, это не вымысел.

Все наши разговоры о демократическом государстве – это самый настоящий блеф. О каком государственном самоуправлении, которое под собой подразумевает истинная демократия, может идти речь, если всё диктуется из Центра? Это самая настоящая диктатура Центра. Сегодня любыми способами поддерживается централизованное управление государством, которое досталось нам по наследству от Империи. Мы никак не можем, или не хотим, от этого имперского наследия уйти.

Создаётся впечатление, что современное государственное развитие в нашей стране полностью остановилось. Люди в регионах перестали проявлять инициативу. Они стали какие-то квёлые, неповоротливые, беспринципные, безучастные и безразличные ко всему происходящему в России. Все ждут указаний из Кремля, но даже они уже не выполняются. Возникло двойственное противостояние в умах наших людей: остатки имперского централизованного управления, с одной стороны и демократическое государство с самоуправлением, с другой стороны. Пока мы застряли где-то посередине, где диктат Центра с его изворотами истины уже всем надоел, а демократией и правдой пока ещё не пахнет.

Это полный коллапс государственности.

Вывести государство из этого коллапса пока никак не удаётся. Сменяются правительства, вроде бы что-то улучшается, но всё опять возвращается обратно. Всё новое перестроечное время мы только и делаем, что вращаемся по одному и тому же кругу. Истинные корни того, что сегодня происходит в нашей стране, нами ещё не найдены, а значит, верное решение находится где-то рядом, но мы его не видим. Это, как раз, заставляет нас вращаться по кругу. Центр пытается отрегулировать это законами, но те просто «уваливают» от него. Регулированием силовым воздействием никого уже не пугает, ибо мы это уже проходили. Договариваться и давать регионам свободу от Центра никто не собирается, если только частично. Других решений нет. Возникшую ситуацию государственного коллапса, пока никто не может или не хочет разрешать. Мы «повисли» между двух этапов общественной эволюции, её прошлым и будущем, и ни туда, и ни сюда.

Какое государство мы хотим иметь?

Новую Империю, где люди будут заложниками Центра, или государство самоуправления, где они обретут частичную свободу, хотя бы на своей территории?

Эволюция общества и государственности¹ приводит нас к тому, что следующим её этапом обязательно будет демократическое государство с самоуправлением народа. Хотим мы этого или не хотим, но следующего этапа государственной эволюции нам не избежать. Мы можем сопротивляться его пришествию, но этим только оттянем время и отстанем от остального мира в своём общественном развитии. Если, наоборот, поможем эволюции, то движение к будущей демократии у нас будет быстрым и счастливым.

Чтобы понять, что нам мешает перейти к истинному демократическому государству, нам нужно уяснить недостатки современного устройства государства. Они, как оказалось, лежат глубоко в нашей истории. Там, при создании государства, мы изначально допустили серьёзные ошибки и промахи, в которые упёрлись сегодня. Нам придётся окунуться в историю нашего Российского государства и вычислить их.

¹ Гениван «Эволюционная истина ...измов»

Давайте вернёмся к исходной точке образования Империи. Первым «Государем всея Руси» провозгласил себя Иван-III. Тогда же возник государственный имперский символ – герб с двуглавой птицей, который правит нами до сих пор. Этот герб пришёл к нам из Византийской империи, а до этого принадлежал, несколько в другом виде (одноглавым), Римской империи. Наш современный герб был символом трёх Империй. Наша государственность, представленная этим гербом, явно имеет имперский оттенок.

Пока жив имперский символ, будет жива Империя!

Историческое создание Российской Империи имеет протяжённость в несколько столетий. Центром её возникновения послужило Московское государство, которое при Иване-III оказалось самым сильным. Не секрет, что это единение производилось «огнём и мечём» Московского войска. Оно было построено на насилии и крови людей. Российская империя практически постоянно расширялась за счёт силового присоединения отвоёванных у других народов территорий. До сих пор это единение поддерживается насилием, но современная мировая обстановка уже не позволяет строить на нём государственные отношения. Давайте с этой имперской позиции Силы рассмотрим современное государственное устройство России.

Итак, сегодня существует Российская Федерация. Это просто замечательно, ибо федерация означает добровольное единение малых государств в единую страну. Но так ли добровольно это современное единение?

Демократия подразумевает под собой свободу личности, общества, государства, естественно, уложенная в рамки, принятых народом, законов и морали. Вроде бы в нашем государстве всё так и есть, но если очень внимательно проанализировать нашу современную государственность, то в ней становятся видны скрытые от нас имперские предпочтения в управлении страной. Давайте рассмотрим их.

В Российской Федерации существует Федеральный Центр, который объединяет вокруг себя все имеющие малые государства внутри страны. Здесь мы находим скрытое имперское управление, ибо основное распределение денежных потоков всё же принадлежит Центру. Один миллиард рублей направо, два – налево. Тем, кто с нами – дадим больше, тем, кто против нас – меньше. О каком самоуправлении может идти речь, если большую часть своих доходов малые государства и регионы вынуждены отдавать Центру. Они полностью зависят от его управляющей верхушки и её имперской воли. Центру также принадлежат все силовые структуры государства, а это явная Сила по его управлению, как внешнему, так и внутреннему.

Чем не имперское управление?

Это только первая скрытая истина об управлении государством. Другая истина может оказаться более тщательно укрываемой. Она связана с самим устройством Российской Федерации. Признанные сегодня малые государства РФ (Татарстан, Башкирия, Калмыкия, Чечня, Дагестан, Ингушетия и т.п.) имеют свою государственность и своё выборное правительство. Они являются, по своей сути, президентскими республиками, что относит их к разряду демократических государств. Их единение в Российскую Федерацию образовано в результате достигнутых договорённостей. Между ними и Федеральным Центром заключены соответствующие договора. Это замечательно и здесь действительно просматривается некая «начальная» демократия в отношении малых государств. Они, хотя бы, в какой-то мере, оказываются «свободными».

Теперь перейдём к остальной территории Российской Федерации. Мы не будем путать понятия Российской Федерации и самой России. Если убрать с территории РФ все малые государства, то останется территория самой России. Сегодня она вся территориально поделена на какие-то безликие муниципальные и субъектные территориальные образования, например, «субъект РФ Московская область». Это полностью обезличенный субъект РФ, в котором живёт точно такой же обезличенный народ. Если в начале двадцать первого века руководителей субъекта выбирал народ (это элемент самоуправления), то сегодня это право у нас забрали, и их теперь назначает

Центр. У народа России отняли право на самоуправление. Малые государства, входящие в РФ, имеют свои государства и свои правительства, а Россия его не имеет. На самом деле, это оставшаяся территория РФ и есть сама Россия.

Безликая территория России не проходит ни в каком законе. Её как страны не существует, её просто нет. Как это печально, что исконный русский народ не имеет своей государственности, своей страны. Россия не существует как государство, и у российского народа нет своего правительства. Её государственный статус в РФ совершенно не определён. Она до сих пор, как бы, осталась Империей, где правит Федеральный Центр. На самом деле он никакого отношения к России не имеет потому, что имеет отношение целиком к Российской Федерации, а это уже другая страна. У нас вроде бы есть одно большое государство Россия, но вроде бы его у нас и нет.

Российский народ в Российской Федерации остался без государства!

Это настоящий нонсенс!

Про нас просто забыли или это ...?

Ранее, до возникновения Империи «Вся Руси», существовали отдельные княжества. Это были самостоятельные княжества со своими государями. Например, в Московском княжестве жил московский люд и правил им князь, во Владимирском – владимирский люд и т.п. Одно Московское княжество по своей территории равно Франции и не меньше малых государств РФ. Ещё тогда, при создании Империи, нас лишили такого самоуправления, а сегодня при демократических реформах нам просто забыли его вернуть, а, вернее, просто отняли. Видимо, мы не заслуживаем, как народ, своей государственности.

Почему народы Татарстана, Башкирии, Чечни и др. имеют свои государства-республики, а мы нет? За что российский народ оставили без государственности, и на каком основании Федеральный Центр забрал у нас право на самоуправление? Почему он не забрал это право у других малых государств РФ?

Значит, с нами это можно проделать, а с ними нет?

Сами виноваты, что не можем за себя и своё государство постоять!

Сегодня народ Московской области не имеет своего государства. Это означает то, что даже её губернатор является представителем РФ, а не области. Люди это хорошо понимают и поэтому их активность в жизни области минимальная. Они просто отрешились от общественной жизни и выживают сами, как могут. Народ отвернулся от государства, и оно ему полностью безразлично, лишь бы не мешало жить. Но в нашей истории есть пример совершенно противоположный современной государственности – это демократия Великого Новгорода. До образования Империи, это был свободный город, в котором было народное самоуправление, настоящая демократия. Народ сам избирал себя Князя, воеводу и все серьёзные решения принимались всенародно на Вече. Это был единственный островок демократии на Руси, но и тот был поглощён Империей.

Почему сегодня мы не можем воспользоваться этим историческим опытом?

Субъектам РФ необходимо дать свободу и преобразовать в отдельные государства, подобно уже имеющимся республикам РФ, например, преобразовать «Субъект РФ Московская область» в «Московскую республику» со своим президентом (но звучит лучше Московское княжество, а вместо президента, лучше иметь выборного Князя). Тогда у людей появится своё государство, и они могут очнуться от «спячки». Им в нём жить. Они уже реально смогут своим выбором влиять на ситуацию в своём государстве. Это уже будет настоящая демократия, но ...

Представьте себе, что вдруг все субъекты РФ обрели бы самостоятельность, что случилось бы тогда со страной? Тогда Федеральному Центру пришлось бы с нами всеми уметь договариваться или он вместе со страной просто бы перестал существовать. Это будет уже не применение Силы, а договорной процесс настоящей демократии.

А договорный процесс для Федерального Центра – это настоящая головная боль!

Уметь договариваться без применения Силы, очень сложно. Мы этому ещё не научены, для этого нужен талант. Чиновникам от Центра пришлось бы стать самыми гениальными и самыми уважаемыми в стране людьми, чтобы с ними считались и их слушали. Представляете себе такое самое гениальное и уважаемое народом правительство РФ? Им проще, снять «неуправляемого» губернатора и поставить на его место другого, который был бы более лояльным центру или использовать для управления даже военную силу.

Применение Силы в любом виде – это есть метод имперского управления. К сожалению, он в нашем мире очень сильно развит, а значит, имперские замашки чиновников ещё живы. Истинной демократии ни в одной стране мира ещё не существует. В настоящий момент – это невозможно, но это наше будущее, к которому мы должны придти.

Всё, что ранее было создано при помощи насилия, – а наше государство было создано именно таким образом, – должно быть полностью разрушено и пересоздано заново на свободной и истинной основе. Сегодня наш эволюционный процесс идёт этим путём. Разрушается всё ранее созданное ложью и насилием и заменяется свободой и истиной. Нам этого процесса разрушения не избежать, но лучше бы нам самим его ускорить и заменить всё, что создано насилием, на свободу выбора.

Чтобы действительно дать свободу гражданам России, нужно вернуть им, прежде всего, своё государство, самостоятельность и право выбора.

Федеральный Центр должен стать другим и иметь совсем другие полномочия. Распределение средств – не его обязанность. Его обязанностью должно стать объединение и защита РФ. Обязательно должна возникнуть общая цель единения малых государств в Федерацию. Без такой общей цели единение невозможно или будет кратковременным.

Есть ли в нашей Российской Федерации такая общая цель для всех её народов?

Чтобы ответить на этот вопрос, давайте проанализируем государственные объединения, уже существующие в нашем мире. У нас уже есть исторические примеры таких «демократических» единений: США, Евросоюз, СЭВ и др.

Длительным историческим сроком проверен союз штатов в Америке – США. И сразу же виден один очень серьёзный недостаток: его единение целиком построено на национальном эгоизме: «Я американец, а все остальные ниже меня!» Это их объединяет. Как только великая гордость американской нации вдруг низко упадёт, в результате какого-либо поражения или катаклизма, с которым они не смогут справиться, то этот союз вполне может распасться. К тому же, все силовые структуры находятся во власти их Центра, что оказывает косвенное влияние на их единение. Распределение денежных средств также принадлежит ему.

Государственная структура США очень точно напоминает современную структуру управления РФ. Практически один в один, только у нас забыли про российский народ, а у них все штаты самостоятельные. По большому счёту, США является Империей с ложными демократическими устоями, которые навязываются остальному миру военной Силой.

Евросоюз – это ещё молодая организация свободных государств. Его единение построено на свободе выбора входящих в него стран. В нём даже появилась единая евровалюта, что говорит о действенности этого союза, и есть единая конституция. Всё это замечательно, но в нём не устранён эгоизм отдельной взятой страны. Если вдруг возникнет какой-либо кризис внутри Евросоюза, то вполне вероятно, что каждая страна начнёт выходить из него самостоятельно, отвернувшись от остальных стран. В Евросоюзе нет объединяющей силы, нет единой идеи, нет истинной демократии. Мы здесь не видим сильного объединяющего начала, которое бы удерживало эти страны вместе, кроме как единое экономическое пространство и единая валюта, что значительно упрощает взаимоотношения между этими государствами и не более того. Экономика каждой из этих стран самостоятельная и является конкурирующей для других стран. Сильные страны

всегда будут своей Силой давить более слабые. Им выгодно существование слабых стран потому, что они живут за счёт них. О взаимопомощи при рыночной экономике речи быть не может, там действует «животная» конкуренция Силы, т.е. поедание слабого и жизнь за счёт него. Пока действует конкуренция, истинной свободы и демократии в союзе быть не может. Пока она не будет заменена на взаимопомощь и экономическое распределение производств по территории Евросоюза, этот союз будет находиться в опасности. Он, в данном виде, очень нестабильный.

В нашей истории в двадцатом столетии было ещё одно объединение стран другого типа, которое называлось СЭВ (Совет Экономической Взаимопомощи). Это объединение было экономическим и даже интеллектуальным. Каждая страна, входящая в него, была свободной страной. В отличие от Евросоюза, в этих странах на договорных основах действовало жёсткое экономическое распределение, и полностью отсутствовала конкуренция. Здесь можно даже вести речь о взаимопомощи. Каждая страна занимала в экономике определённую нишу, которую уже не могли занимать, без общего решения, другие страны. СЭВ работал как хорошо отлаженный экономический механизм. Но этот союз распался из-за того, что сами страны после распада СССР, как объединяющего начала, перестали соблюдать установленные ими договорённости. Сейчас им приходится тяжело, ибо начала действовать конкуренция, которая слабые страны делает ещё слабее.

Как мы успели понять, Российская Федерация сегодня – это полу-демократическое государство имперского типа. В нём мы видим имперскую структуру управления Федерацией и демократическое управление малых государств. Время существования современного Российского государства можно назвать переходным периодом от империи к демократии.

Организационную структуру РФ и методы его правления необходимо менять. Рыночная экономика с рыночной демократией не может нас удовлетворить, ибо там действует имперский закон Силы. Нам уже реально возможно создать новое полностью демократическое государство, которым бы мы гордились. Его общей объединяющей идеей может стать, как это не покажется странным, духовная идея: создание единого государства, в котором будут действовать законы «Братства, Равенства и Свободы».